

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о диссертационной работе Таракановой В.А.,
ассистента кафедры хирургической стоматологии и челюстно-лицевой хирургии
федерального государственного бюджетного образовательного учреждения
высшего образования "Приволжский исследовательский медицинский
университет" Министерства здравоохранения Российской Федерации
по специальности 3.1.7. Стоматология

Тараканова Валентина Александровна успешно окончила государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Нижегородская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации в 2016 году, клиническую ординатуру по специальности «Стоматология хирургическая» на кафедре хирургической стоматологии и челюстно-лицевой хирургии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Приволжский исследовательский медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации в 2018 году.

С 2018 по 2022 год прошла обучение в очной аспирантуре ФГБОУ ВО «ПИМУ» Минздрава России по направлению 3.1. Клиническая медицина, по специальности 3.1.7. Стоматология. Программу подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре выполнила в полном объеме согласно индивидуальному плану работы.

С 2019 года по настоящее время работает в качестве ассистента кафедры хирургической стоматологии и челюстно-лицевой хирургии и врача стоматолога-хирурга стоматологической поликлиники федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Приволжский исследовательский медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации. Совмещает педагогическую, лечебную и научную деятельность.

За время обучения в очной аспирантуре и работы на кафедре подготовила диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук «Экспериментально-клиническое исследование регенерации слизистой оболочки полости рта при применении двухволновой фотодинамической терапии». Проведенная Таракановой В.А. научно-исследовательская работа посвящена одной из актуальных проблем стоматологии – оптимизации и ускорения регенераторных процессов, а также восстановления утраченных тканей в том же количественном и качественном составе. В ходе исследования разработан новый способ активации регенерации тканей раневой поверхности слизистой оболочки полости рта (патент РФ № 2775939 С1).

При выполнении диссертационной работы Тараканова В.А. проявила себя внимательным, вдумчивым и организованным исследователем, способным четко определить и грамотно сформулировать цели и задачи, анализировать и интерпретировать полученные результаты. Автором изучен большой объем отечественных и зарубежных литературных источников, посвященных изучаемой проблеме.

Диссертация оформлена по требованиям ГОСТ Р 7.0.11-2011 года, состоит из введения, 3 глав, заключения, выводов, практических рекомендаций, списка сокращений и условных обозначений, списка литературы. По теме диссертации опубликовано 8 печатных работ, в том числе 6 статей в рецензируемых центральных научных изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Минобрнауки России (1 из них входит в международную реферативную базу данных и систему цитирования Scopus), получен 1 патент РФ на изобретение. По основным положениям диссертационной работы Таракановой В.А. подготовлено 6 докладов, результаты доложены на конференциях регионального, всероссийского и международных уровней.

Тараканову В.А. отличают высокая трудоспособность, ответственность, целеустремленность и дисциплинированность. Она зарекомендовала себя как грамотный специалист, способный к самостоятельной лечебной и научно-исследовательской деятельности. В работе с коллегами и общении с пациентами вежлива, соблюдает принципы врачебной этики и деонтологии. Пользуется уважением в коллективе.

Научно-исследовательская работа Таракановой В. А. завершена и может быть рекомендована в диссертационный совет для защиты на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.7. Стоматология.

Научный руководитель:
Зав. кафедрой хирургической
стоматологии и челюстно-лицевой хирургии
ФГБОУ ВО «ПИМУ» Минздрава России,
доктор медицинских наук, профессор

Е.А. Дурново

Подпись руки	<i>Дурново Е.А.</i>
заверяю	
Главный специалист	<i>Пантелеева</i>
управления кадрами	О.В. Пантелеева
	14.03.2023
	дата

